
令和６年度東海市農政協議会（第２回）次第 

 

                    日時 令和７年２月１３日（木） 

                       午後２時から 

                    場所 市役所４階 ４０３会議室 

 

１ あいさつ 

 

２ 協議事項 

 農業振興地域整備計画について…資料１ 

 

 

 

 

 令和６年度農用地区域の変更内容について…資料２ 

 

 

 

 

 地域計画について…資料３ 



農業振興地域整備計画制度
1-1



農業振興地域整備計画制度
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農業振興地域整備計画に関する意向調査（集計結果） 

 

（東海市の農業振興のためのアンケート調査） 

 

 

 

 

 

 

 

配布数１，３９０戸 

回収数  ６９６戸 

回収率 ５０．１％ 

 

 

 

 

 

 

 

令和６年度 

 

東海市環境経済部農務課 
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ð和Ą�度0東海市0農家意向調査

問10 農業世帯主ÿ農業経営~主力xz¹¼»方Ā~性別�2ÿいz¼{{○Ā

項目 回答数 回答率
1 男 565 81.2%

2 女 113 16.2%

99 無回答 18 2.6%

合計 696 100.0%

問20 農業世帯主~方~�齢�2ÿ一つ�け○Ā

項目 回答数 回答率
1 10歳ï 0 0.0%

2 20歳ï 2 0.3%

3 30歳ï 5 0.7%

4 40歳ï 14 2.0%

5 50歳ï 72 10.3%

6 60歳ï 182 26.1%

7 70歳ï 245 35.2%

8 80歳ñ上 166 23.9%

99 無回答 10 1.4%

合計 696 100.0%

男
81.2%

女
16.2%

無回答
2.6%

男

女

無回答

10歳ï
0.0%

20歳ï
0.3%

30歳ï
0.7%

40歳ï
2.0%

50歳ï
10.3%

60歳ï
26.1%

70歳ï
35.2%

80歳ñ上
23.9%

無回答
1.4%

10歳ï

20歳ï

30歳ï

40歳ï

50歳ï

60歳ï

70歳ï

80歳ñ上

無回答
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ð和Ą�度0東海市0農家意向調査

問ā 農業従事者ÿ�間30日ñ上農業{従事Ā�何人いまy{2ÿ一つ�け○Ā

項目 回答数 回答率
1 1人 287 41.2%

2 2人 256 36.8%

3 3人 67 9.6%

4 4人 16 2.3%

5 5人ñ上 10 1.4%

99 該当zし 60 8.6%

合計 696 100.0%

1人
41.2%

2人
36.8%

3人
9.6%

4人
2.3%

5人ñ上
1.4%

該当zし
8.6%

1人

2人

3人

4人

5人ñ上

該当zし
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ð和Ą�度0東海市0農家意向調査

問Ă 農業従事者~中w農業ñ外{²ß事²しvい»方{ついv1z伺いしまy2
ÿあv�ま»²~yべv{○Ā
ÿ1Ā0農業ñ外{²ß事²しvい»方�1何人いまy{2

男性
項目 回答数 回答率

1 1人 229 32.9%

2 2人 30 4.3%

3 3人 11 1.6%

4 4人 3 0.4%

5 5人ñ上 0 0.0%

99 該当zし 423 60.8%

合計 696 100.0%

女性
項目 回答数 回答率

1 1人 137 19.7%

2 2人 17 2.4%

3 3人 2 0.3%

4 4人 1 0.1%

5 5人ñ上 0 0.0%

99 該当zし 539 77.4%

合計 696 100.0%

1人
19.7%

2人
2.4%

3人
0.3%

4人
0.1%

5人ñ上
0.0%

該当zし
77.4%

女性

1人

2人

3人

4人

5人ñ上

該当zし

1人
32.9%

2人
4.3%

3人
1.6%

4人
0.4%5人ñ上

0.0%

該当zし
60.8%

男性

1人

2人

3人

4人

5人ñ上

該当zし
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ð和Ą�度0東海市0農家意向調査

問ĂÿĀĀ ÿÿĀ~方~ß事~勤務形態及び勤務場所�y�¹wy{2

男 女 男 女
{x³y毎日勤務 85 54 88 24 251

ë営兼業 83 35 7 3 128

出稼~ 1 0 0 1 2

日×又ûé時×(パüト) 22 56 15 22 115

合計 191 145 110 50 496

全体

市内û男性 市内û女性

市外û男性 市外û女性

市内
状況

市外
合計

85

83

1

22

0 20 40 60 80 100

{x³y毎日勤務

ë営兼業

出稼~

日×又ûé時×(パüト)

54

35

0

56

0 20 40 60

{x³y毎日勤務

ë営兼業

出稼~

日×又ûé時×(パüト)

88

7

0

15

0 20 40 60 80 100

{x³y毎日勤務

ë営兼業

出稼~

日×又ûé時×(パüト)

24

3

1

22

0 10 20 30

{x³y毎日勤務

ë営兼業

出稼~

日×又ûé時×(パüト)

251

128

2

115

0 100 200 300

{x³y毎日勤務

ë営兼業

出稼~

日×又ûé時×(パüト)
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ð和Ą�度0東海市0農家意向調査

問ă あz�~家~農業後継者{ついvz伺いしまy2ÿ一つ�け○Ā

回答数 回答率
1 76 10.9%

2 25 3.6%

3 48 6.9%

4 171 24.6%

5 177 25.4%

6 131 18.8%

7 45 6.5%

99 23 3.3%

696 100.0%

そ~à
無回答
合計

項目
yw{農業{ついvい»ÿ兼業²含°Ā
今�農業{ついvいzい|1いz¼就農y»
農業²継いw{しい|1本人{そ~気|zい
農業²継いw{しい|1ま�わ{¹zい
農業²継|{��zい
農業²継|{�い者ÿ子供zyĀ|いzい

yw{農業{ついv

い»ÿ兼業²含°Ā
10.9%

今�農業{ついvいzい

|1いz¼就農y»
3.6%

農業²継いw{しい|1

本人{そ~気|zい
6.9%

農業²継いw{しい|1

ま�わ{¹zい
24.6%

農業²継|{��zい
25.4%

農業²継|{�い者

ÿ子供zyĀ|いzい
18.8%

そ~à
6.5%

無回答
3.3%

yw{農業{ついvい»ÿ兼業²含°Ā

今�農業{ついvいzい|1いz¼就農y»

農業²継いw{しい|1本人{そ~気|zい

農業²継いw{しい|1ま�わ{¹zい

農業²継|{��zい

農業²継|{�い者ÿ子供zyĀ|いzい

そ~à

無回答
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ð和Ą�度0東海市0農家意向調査

問Ą あz�~家~農業経営�次~う�y¼{近いwy{2ÿ一つ�け○Ā

回答数 回答率
米 73 8.8%

畜産 0 0.0%

露地野菜 127 15.4%

施設野菜 25 3.0%

花}û観葉 28 3.4%

果樹 187 22.6%

米x畜産 0 0.0%

米x露地野菜 9 1.1%

米x施設野菜 1 0.1%

米x花}û観葉 0 0.0%

米x果樹 24 2.9%

施設野菜x露地野菜 8 1.0%

そ~à 15 1.8%

2 兼業農家 187 22.6%

3 そ~à 110 13.3%

99 無回答 32 3.9%

合計 826 100.0%

専
業
農
家

項目

米
8.8%

畜産
0.0%

露地野菜
15.4%

施設野菜
3.0%

花}û観葉
3.4%

果樹
22.6%

米x畜産
0.0%

米x露地野菜
1.1%

米x施設野菜
0.1%

米x花}û観葉
0.0%

米x果樹
2.9%

施設野菜x

露地野菜
1.0%

そ~à
1.8%

兼業農家
22.6%

そ~à
13.3%

無回答
3.9% 米

畜産

露地野菜

施設野菜

花}û観葉

果樹

米x畜産

米x露地野菜

米x施設野菜

米x花}û観葉

米x果樹

施設野菜x露地野菜

そ~à

兼業農家

そ~à

無回答
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ð和Ą�度0東海市0農家意向調査

問7 あz�~家~経営耕地面積ÿë作地＋借入地Ā�y~�¹いwy{2ÿ面積²記入Ā

市内
項目 回答数 回答率

20ao満 214 30.7%

20añ上40ao満 148 21.3%

40añ上60ao満 94 13.5%

60añ上80ao満 38 5.5%

80añ上100ao満 20 2.9%

100añ上 63 9.1%

無回答 119 17.1%

合計 696 100.0%

20ao満
30.7%

20añ上40ao満
21.3%

40añ上

60ao満
13.5%

60añ上80ao満
5.5%

80añ上100ao満
2.9%

100añ上
9.1%

無回答
17.1%

市内

20ao満

20añ上40ao満

40añ上60ao満

60añ上80ao満

80añ上100ao満

100añ上

無回答
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ð和Ą�度0東海市0農家意向調査

市外
項目 回答数 回答率

20ao満 99 14.2%

20añ上40ao満 54 7.8%

40añ上60ao満 35 5.0%

60añ上80ao満 17 2.4%

80añ上100ao満 6 0.9%

100añ上 23 3.3%

無回答 462 66.4%

合計 696 100.0%

20ao満
14.2%

20añ上

40ao満
7.8%

40añ上60ao満
5.0%

60añ上80ao満
2.4%

80añ上100ao満
0.9%

100añ上
3.3%

無回答
66.4%

市外

20ao満

20añ上40ao満

40añ上60ao満

60añ上80ao満

80añ上100ao満

100añ上

無回答
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ð和Ą�度0東海市0農家意向調査

問8 あz�~家{�荒¼�農地ÿ耕作放棄地Ā|あºまy{2ÿいz¼{{○Ā

項目 回答数 回答率
1 あ» 252 36.2%

2 zい 408 58.6%

99 無回答 36 5.2%

合計 696 100.0%

問8 <耕作放棄地|あ»=x答え�方�1面積²t記入��uい2

項目 回答数 回答率
20ao満 143 56.7%

20añ上40ao満 42 16.7%

40añ上60ao満 10 4.0%

60añ上80ao満 1 0.4%

80añ上100ao満 1 0.4%

100añ上 16 6.3%

無回答 39 15.5%

合計 252 100.0%

あ»
36.2%

zい
58.6%

無回答
5.2%

あ»

zい

無回答

20ao満
56.7%

20añ上40ao満
16.7%

40añ上60ao満
4.0%

60añ上80ao満
0.4%

80añ上100ao満
0.4%

100añ上
6.3%

無回答
15.5%

20ao満

20añ上40ao満

40añ上60ao満

60añ上80ao満

80añ上100ao満

100añ上

無回答
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ð和Ą�度0東海市0農家意向調査

問9 あz�~家~農業²今後y~¸う{し�いxz考えwy{2ÿ一つ�け○Ā

項目 回答数 回答率
1 経営規模²拡大y» 6 0.9%

2 {|現状²維持y» 273 39.2%

3 経営規模²縮小y» 93 13.4%

4 農業²や±» 293 42.1%

99 無回答 31 4.5%

合計 696 100.0%

* ÿ経営規模²拡大y»{○²つけ�方�1拡大し�い面積²t記入��uい2

項目 回答数 回答率
20ao満 0 0.0%

20añ上40ao満 1 16.7%

40añ上60ao満 1 16.7%

60añ上80ao満 0 0.0%

80añ上100ao満 0 0.0%

100añ上 3 50.0%

無回答 1 16.7%

合計 6 100.0%

経営規模²拡大y»
0.9%

{|現状²維持y»
39.2%

経営規模²

縮小y»
13.4%

農業²や±»
42.1%

無回答
4.5%

経営規模²拡大y»

{|現状²維持y»

経営規模²縮小y»

農業²や±»

無回答

20ao満
0.0%

20añ上40ao満
16.7%

40añ上60ao満
16.7%

60añ上80ao満
0.0%

80añ上100ao満
0.0%

100añ上
50.0%

無回答
16.7% 20ao満

20añ上40ao満

40añ上60ao満

60añ上80ao満

80añ上100ao満

100añ上

無回答
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ð和Ą�度0東海市0農家意向調査

* ā経営規模²縮小y»{○²つけ�方�1縮小し�い面積²t記入��uい2

項目 回答数 回答率
20ao満 31 33.3%

20añ上40ao満 34 36.6%

40añ上60ao満 16 17.2%

60añ上80ao満 1 1.1%

80añ上100ao満 1 1.1%

100añ上 3 3.2%

無回答 7 7.5%

合計 93 100.0%

20ao満
33.3%

20añ上40ao満
36.6%

40añ上60ao満
17.2%

60añ上80ao満
1.1%

80añ上100ao満
1.1%

100añ上
3.2%

無回答
7.5%

20ao満

20añ上40ao満

40añ上60ao満

60añ上80ao満

80añ上100ao満

100añ上

無回答
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ð和Ą�度0東海市0農家意向調査

問10 次~土地改良工区及び耕作組合~農地²所有²し��
営農ÿ借地²含°Āu¼vい»方{z伺いしまy2
問ćwあz�~家~今後~農業全体~考え{ついvz伺いしまし�|1
土地改良工区及び耕作組合tx{考え²教えv��uい2ÿあv�ま»²~yべv{○Ā
問10~無回答者�1268名wy2
※無回答者�1表û°ラフÖ計{含±vいま{³2

項目 規模拡大 現状維持 規模縮小 農業²や±»
考え{ついv

無回答
合計 回答率

大田 0 34 3 25 1 63 9.7%

加o屋 1 18 1 7 0 27 4.1%

養父高 0 26 4 20 0 50 7.7%

川北 0 18 5 11 0 34 5.2%

長草西部 0 3 2 3 0 8 1.2%

加o屋第ā 0 11 1 3 0 15 2.3%

�島 0 15 6 14 0 35 5.4%

養父新田 0 15 2 20 0 37 5.7%

加o屋第Ă 0 1 0 1 0 2 0.3%

小清水 0 6 1 3 0 10 1.5%

加o屋新田 1 5 1 2 0 9 1.4%

竹±谷 1 3 1 6 0 11 1.7%

芦池 0 0 1 0 0 1 0.2%

川北第Ā 0 19 1 10 0 30 4.6%

大池西 0 7 0 5 0 12 1.8%

呂島 0 4 1 5 0 10 1.5%

鎌±谷 1 8 0 4 0 13 2.0%

竹±谷第ā 0 0 1 2 0 3 0.5%

小錆 1 16 2 7 0 26 4.0%

加o屋第Ą 0 3 0 3 0 6 0.9%

�子 0 7 3 2 0 12 1.8%

加o屋第Ć 1 5 2 4 0 12 1.8%

前田 0 6 1 1 0 8 1.2%

名和第ÿ 2 32 11 14 0 59 9.1%

八幡 1 10 2 13 0 26 4.0%

浜新田 0 14 1 4 0 19 2.9%

o田高 0 13 0 7 0 20 3.1%

加o屋第ą 2 8 1 2 0 13 2.0%

加o屋向山 1 15 1 10 0 27 4.1%

o田北部 2 16 2 4 0 24 3.7%

天宝新田耕作組合 0 16 0 13 0 29 4.5%

合計 14 354 57 225 1 651 100.0%

考え{ついv全体割合

規模拡大
2.2%

現状維持
54.4%

規模縮小
8.8%

農業²や±»
34.6%

考え{ついv無回答
0.2%

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答
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ð和Ą�度0東海市0農家意向調査

問10 次~土地改良工区及び耕作組合~農地²所有²し��
営農ÿ借地²含°Āu¼vい»方{z伺いしまy2
問ćwあz�~家~今後~農業全体~考え{ついvz伺いしまし�|1
土地改良工区及び耕作組合tx{考え²教えv��uい2ÿあv�ま»²~yべv{○Ā

大田
9.7%

加o屋
4.1%

養父高
7.7%

川北
5.2%

長草西部
1.2%

加o屋第ā
2.3%

�島
5.4%

養父新田
5.7%

加o屋第Ă
0.3%

小清水
1.5%

加o屋新田
1.4%

竹±谷
1.7%

芦池
0.2%

川北第Ā
4.6%

大池西
1.8%

呂島
1.5%

鎌±谷
2.0%

竹±谷第ā
0.5%

小錆
4.0%

加o屋第Ą
0.9%

�子
1.8%

加o屋第Ć
1.8%

前田
1.2%

名和第ÿ
9.1%

八幡
4.0%

浜新田
2.9%

o田高
3.1%

加o屋第ą
2.0%

加o屋向山
4.1%

o田北部
3.7%

天宝新田

耕作組合
4.5%

問10 土地改良工区及び耕作組合別 回答率
大田

加o屋

養父高

川北

長草西部

加o屋第ā

�島

養父新田

加o屋第Ă

小清水

加o屋新田

竹±谷

芦池

川北第Ā

大池西

呂島

鎌±谷

竹±谷第ā

小錆

加o屋第Ą

�子

加o屋第Ć

前田

名和第ÿ

八幡

浜新田

o田高

加o屋第ą

加o屋向山

o田北部

天宝新田耕作組合
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ð和Ą�度0東海市0農家意向調査

土地改良工区及び耕作組合別û今後~農業全体~考え{ついv~割合

0.0%

3.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

11.1%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

7.7%

0.0%

3.8%

0.0%

0.0%

8.3%

0.0%

3.4%

3.8%

0.0%

0.0%

15.4%

3.7%

8.3%

0.0%

54.0%

66.7%

52.0%

52.9%

37.5%

73.3%

42.9%

40.5%

50.0%

60.0%

55.6%

27.3%

0.0%

63.3%

58.3%

40.0%

61.5%

0.0%

61.5%

50.0%

58.3%

41.7%

75.0%

54.2%

38.5%

73.7%

65.0%

61.5%

55.6%

66.7%

55.2%

4.8%

3.7%

8.0%

14.7%

25.0%

6.7%

17.1%

5.4%

0.0%

10.0%

11.1%

9.1%

100.0%

3.3%

0.0%

10.0%

0.0%

33.3%

7.7%

0.0%

25.0%

16.7%

12.5%

18.6%

7.7%

5.3%

0.0%

7.7%

3.7%

8.3%

0.0%

39.7%

25.9%

40.0%

32.4%

37.5%

20.0%

40.0%

54.1%

50.0%

30.0%

22.2%

54.5%

0.0%

33.3%

41.7%

50.0%

30.8%

66.7%

26.9%

50.0%

16.7%

33.3%

12.5%

23.7%

50.0%

21.1%

35.0%

15.4%

37.0%

16.7%

44.8%

1.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大田

加o屋

養父高

川北

長草西部

加o屋第ā

�島

養父新田

加o屋第Ă

小清水

加o屋新田

竹±谷

芦池

川北第Ā

大池西

呂島

鎌±谷

竹±谷第ā

小錆

加o屋第Ą

�子

加o屋第Ć

前田

名和第ÿ

八幡

浜新田

o田高

加o屋第ą

加o屋向山

o田北部

天宝新田耕作組合

規模拡大 現状維持 規模縮小 農業²や±» 考え{ついv無回答
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ð和Ą�度0東海市0農家意向調査

問10 次~土地改良工区及び耕作組合~農地²所有²し��
営農ÿ借地²含°Āu¼vい»方{z伺いしまy2
問ćwあz�~家~今後~農業全体~考え{ついvz伺いしまし�|1
土地改良工区及び耕作組合tx{考え²教えv��uい2ÿあv�ま»²~yべv{○Ā

問100地区別

規模拡大
0.0%

現状維持
52.0%

規模縮小
8.0%

農業²や±»
40.0%

考え{ついv

無回答
0.0%

養父高

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
0.0%

現状維持
52.9%

規模縮小
14.7%

農業²や±»
32.4%

考え{ついv

無回答
0.0%

川北

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
3.7%

現状維持
66.7%

規模縮小
3.7%

農業²や±»
25.9%

考え{ついv

無回答
0.0%

加o屋

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
0.0%

現状維持
54.0%

規模縮小
4.8%

農業²や±»
39.7%

考え{ついv

無回答
1.6%

大田

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
0.0%

現状維持
37.5%

規模縮小
25.0%

農業²や±»
37.5%

考え{ついv

無回答
0.0%

長草西部

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
0.0%

現状維持
73.3%

規模縮小
6.7%

農業²や±»
20.0%

考え{ついv

無回答
0.0%

加o屋第ā

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
0.0%

現状維持
42.9%

規模縮小
17.1%

農業²や±»
40.0%

考え{ついv

無回答
0.0%

�島

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
0.0%

現状維持
40.5%

規模縮小
5.4%

農業²や±»
54.1%

考え{ついv

無回答
0.0%

養父新田

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答
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ð和Ą�度0東海市0農家意向調査

規模拡大
0.0%

現状維持
60.0%

規模縮小
10.0%

農業²や±»
30.0%

考え{ついv

無回答
0.0%

小清水

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
0.0%

現状維持
50.0%

規模縮小
0.0%

農業²や±»
50.0%

考え{ついv

無回答
0.0%

加o屋第Ă

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
11.1%

現状維持
55.6%

規模縮小
11.1%

農業²や±»
22.2%

考え{ついv

無回答
0.0%

加o屋新田

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
9.1%

現状維持
27.3%

規模縮小
9.1%

農業²や±»
54.5%

考え{ついv

無回答
0.0%

竹±谷

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
0.0%

現状維持
0.0%

規模縮小
100.0%

農業²や±»
0.0%考え{ついv

無回答
0.0%

芦池

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
0.0%

現状維持
63.3%

規模縮小
3.3%

農業²や±»
33.3%

考え{ついv

無回答
0.0%

川北第Ā

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
0.0%

現状維持
58.3%

規模縮小
0.0%

農業²や±»
41.7%

考え{ついv

無回答
0.0%

大池西

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
0.0%

現状維持
40.0%

規模縮小
10.0%

農業²や±»
50.0%

考え{ついv

無回答
0.0%

呂島

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
7.7%

現状維持
61.5%

規模縮小
0.0%

農業²や±»
30.8%

考え{ついv

無回答
0.0%

鎌±谷

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
0.0%

現状維持
0.0%

規模縮小
33.3%

農業²や±»
66.7%

考え{ついv

無回答
0.0%

竹±谷第ā

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答
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規模拡大
3.8%

現状維持
61.5%

規模縮小
7.7%

農業²や±»
26.9%

考え{ついv

無回答
0.0%

小錆

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
0.0%

現状維持
50.0%

規模縮小
0.0%

農業²や±»
50.0%

考え{ついv

無回答
0.0%

加o屋第Ą

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
0.0%

現状維持
58.3%

規模縮小
25.0%

農業²や±»
16.7%

考え{ついv

無回答
0.0%

�子

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
8.3%

現状維持
41.7%

規模縮小
16.7%

農業²や±»
33.3%

考え{ついv

無回答
0.0%

加o屋第Ć

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
0.0%

現状維持
75.0%

規模縮小
12.5%

農業²や±»
12.5%

考え{ついv

無回答
0.0%

前田

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
3.4%

現状維持
54.2%

規模縮小
18.6%

農業²や±»
23.7%

考え{ついv

無回答
0.0%

名和第ÿ

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
3.8%

現状維持
38.5%

規模縮小
7.7%

農業²や±»
50.0%

考え{ついv

無回答
0.0%

八幡

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
0.0%

現状維持
73.7%

規模縮小
5.3%

農業²や±»
21.1%

考え{ついv

無回答
0.0%

浜新田

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答
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規模拡大
0.0%

現状維持
65.0%

規模縮小
0.0%

農業²や±»
35.0%

考え{ついv

無回答
0.0%

o田高

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
15.4%

現状維持
61.5%

規模縮小
7.7%

農業²や±»
15.4%

考え{ついv

無回答
0.0%

加o屋第ą

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
3.7%

現状維持
55.6%

規模縮小
3.7%

農業²や±»
37.0%

考え{ついv

無回答…
加o屋向山

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
8.3%

現状維持
66.7%

規模縮小
8.3%

農業²や±»
16.7%

考え{ついv

無回答
0.0%

o田北部

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
0.0%

現状維持
55.2%

規模縮小
0.0%

農業²や±»
44.8%

考え{ついv

無回答…
天宝新田耕作組合

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答
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問11 問10~土地改良工区及び耕作組合~農地ñ外²所有²し��営農ÿ借地²含°Āu¼vい»方{z伺いしまy2
土地改良工区及び耕作組合ñ外~農地~考え²教えv��uい2ÿあv�ま»²~yべv{○Ā
※問10{z答えい��い�方w1土地改良工区及び耕作組合~農地ñ外²所有²し��
営農ÿ借地²含°Āu¼vい»方²z答え��uい2
問11~無回答者�1295名wy2
※無回答者�1表û°ラフÖ計{含±vいま{³2

項目 規模拡大 現状維持 規模縮小 農業²や±» 無回答 回答数 回答率
名和町 0 32 20 20 1 73 17.0%

荒尾町 0 48 19 37 1 105 24.4%

富o島町 1 28 15 33 1 78 18.1%

中央町 0 3 0 2 1 6 1.4%

大田町 1 21 4 22 1 49 11.4%

加o屋町 2 26 6 20 0 54 12.6%

養父町 0 8 3 18 0 29 6.7%

高横須賀町 0 11 4 21 0 36 8.4%

合計 4 177 71 173 5 430 100.0%

地区別0回答率

考え方{ついv全体割合

名和町
17.0%

荒尾町
24.4%

富o島町
18.1%中央町

1.4%

大田町
11.4%

加o屋町
12.6%

養父町
6.7%

高横須賀町
8.4%

名和町

荒尾町

富o島町

中央町

大田町

加o屋町

養父町

高横須賀町

規模拡大

0.9%

現状維持

41.2%

規模縮小

16.5%

農業²や±»

40.2%

考え{ついv無回答

1.2%

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答
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地区別û今後~農業全体~考え{ついv割合

0.0%

0.0%

1.3%

0.0%

2.0%

3.7%

0.0%

0.0%

43.8%

45.7%

35.9%

50.0%

42.9%

48.1%

27.6%

30.6%

27.4%

18.1%

19.2%

0.0%

8.2%

11.1%

10.3%

11.1%

27.4%

35.2%

42.3%

33.3%

44.9%

37.0%

62.1%

58.3%

1.4%

1.0%

1.3%

16.7%

2.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

名和町

荒尾町

富o島町

中央町

大田町

加o屋町

養父町

高横須賀町

規模拡大 現状維持 規模縮小 農業²や±» 考え{ついv無回答
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問110地区別

規模拡大
0.0%

現状維持
45.7%

規模縮小
18.1%

農業²や±»
35.2%

考え{ついv

無回答
1.0%

荒尾町

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
0.0%

現状維持
50.0%

規模縮小
0.0%

農業²や±»
33.3%

考え{ついv

無回答
16.7%

中央町

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
2.0%

現状維持
42.9%

規模縮小
8.2%

農業²や±»
44.9%

考え{ついv

無回答
2.0%

大田町

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
3.7%

現状維持
48.1%

規模縮小
11.1%

農業²や±»
37.0%

考え{ついv

無回答
0.0%

加o屋町

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
0.0%

現状維持
30.6%

規模縮小
11.1%

農業²や±»
58.3%

考え{ついv

無回答
0.0%

高横須賀町

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
0.0%

現状維持
43.8%

規模縮小
27.4%

農業²や±»
27.4%

考え{ついv

無回答
1.4%

名和町

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
1.3%

現状維持
35.9%

規模縮小
19.2%

農業²や±»
42.3%

考え{ついv

無回答
1.3%

富o島町

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答

規模拡大
0.0%

現状維持
27.6%

規模縮小
10.3%

農業²や±»
62.1%

考え{ついv

無回答
0.0%

養父町

規模拡大

現状維持

規模縮小

農業²や±»

考え{ついv無回答
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2479
テキストボックス
（案）


2479
テキストボックス
資料３－１
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（案）








 
 

 
 

 
ha 
ha 

 
km 
km 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

2479
テキストボックス
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1

農地の貸し借りの制度が変わります



2

農地の貸し借りの制度が変わります

※




